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ATA DE REUNIÃO

Assunto: Ata da décima primeira reunião da Comissão de Monitoramento das informações rela5vas ao Covid-
19 e atualização do Protocolo de Biossegurança do Campus Cubatão

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE MONITORAMENTO de Informações relativas
ao Covid-19 e Atualização dos Protocolos de Biossegurança do Campus Cubatão. Aos oito dias do mês de agosto
de dois mil e vinte e dois, às dez horas, realizou-se, de modo híbrido, a reunião da Comissão de Monitoramento
de Informações relativas ao Covid-19 e Atualização dos Protocolos de Biossegurança do Campus Cubatão, com a
participação in loco de: Artarxerxes Tiago Tácito Modesto, diretor-geral do campus e presidente da comissão;
Wellington de Lima Silva, CMA; Lúcia Helena Dal Poz Pereira, auxiliar de Enfermagem e conselheira; e remota
de: Claudia Cristina Soares de Carvalho, DEN; Ana Claudia Oliveira de Almeida Nascimento, DAD; Maria Del
Pilar Dominguez Estevez, médica; Alberto de Oliveira Lange,  Matilde Perez Quintairos, professora e
conselheira; Elisângela Maria de Souza, CAE; Pamela Vanessa Silva dos Santos Custódio, CCS, Paulo Jorge de
Oliveira Carvalho, professor  e Sueli Maria Preda dos Santos Torres, professora e conselheira. Ausências
justificadas: Thalita Di Bella Costa Monteiro, revisora de texto e conselheira; Michelli Analy de Lima Rosa,
DAE; Richard Cipriano Santos, discente do curso superior de Bacharelado em Turismo; Alexander Delgado,
egresso do curso Técnico em Automação Industrial. O presidente iniciou a reunião justificando que a semana de
atraso, no mês de agosto, em relação às datas oficiais da reunião ordinária da comissão, se deu pela realização da
semana de planejamento e retorno às aulas do segundo semestre, que mobilizaram todos os professores. Para esta
reunião, o presidente disse que esteve em férias e que ainda teria outros períodos curtos de férias tirar no segundo
semestre e que, quando estava entrando em férias, houve a elevação do número de casos e que, quando retornou,
os números diminuíram. Disse que a auxiliar em Enfermagem e conselheira tinha se empenhado em realizar a
campanha de vacinação no campus com a parceria da Secretaria Municipal de Saúde e que duzentas e quarenta
pessoas haviam sido vacinadas naquela ocasião, e que a proposta de outra campanha no campus está sendo
estudada. Em seguida, apresentou os dados da semana, que se assemelharam aos de maio deste ano, e disse que
não houve notificação de casos entre servidores, discentes e colaboradores nas últimas semanas do mês de julho.
Enfatizou que a apresentação dos números era a pauta daquela reunião, entendendo que a comissão deve
continuar monitorando e mantendo o posicionamento que veio adotando desde o início dos trabalhos, não sendo
oportuno abordar a questão do uso obrigatório das máscaras.  O professor Paulo Jorge concordou com o
posicionamento do presidente. A ideia é rever o uso das máscaras após o período de retorno da comunidade
escolar à rotina do campus e verificar os índices internos de contaminação. O professor Paulo Jorge trouxe o
relato do pedido de um professor, durante a semana de planejamento, para que se identificasse a sala em que
houvesse o caso de contaminação, o que o deixou desconfortável, tendo em vista que a portaria do IFSP já prevê
o fechamento da turma ou do campus se houver um número de casos elevado. O CMA disse que identificar a
turma ou os discentes contaminados não tem efetividade porque a comissão já definiu que, se quatro estudantes
estiverem contaminados, a aula presencial daquela turma será suspensa. O presidente retomou a palavra e disse
que os integrantes da comissão presentes à sala concordavam com o posicionamento do CMA e destacou que os
estudantes só usavam máscaras no campus, um local de ambiente controlado, com setenta pontos de dispenser de
álcool em gel. Sobre a solicitação do professor durante a semana de planejamento, a comissão definiu que não irá
atender por não ter fundamento. O presidente pediu que a médica falasse sobre os riscos de contaminação por
varíola do macaco. A médica disse que risco existe, mas não é tão preocupante e que o cuidado que se faz contra
Covid-19 é o mesmo para a varíola dos macacos. O professor Paulo Jorge perguntou se o dia da semana da
campanha de vacinação não poderia ser outro além da terça-feira. O presidente respondeu que aquela data havia
sido agendada conforme a disponibilidade da equipe de saúde. O professor Paulo Jorge disse que a ideia do dia de
campanha de vacinação no campus era muito boa e o presidente disse que a proposta surgiu na comissão mesmo
e que a realização do dia de vacinação foi resultado do esforço da auxiliar de Enfermagem e conselheira em
conseguir que a equipe de saúde viesse ao campus. O presidente encerrou a reunião, às dez horas e trinta minutos,
agradecendo a presença de todos. E eu, Thalita Di Bella Costa Monteiro, lavrei a ata que segue para ser assinada
por mim e pelos demais presentes.
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